

北京 2 0 0 8 年残奥会二百天倒数

民政事务局联同香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会今日（二月二十日）在彭福公园举办「北京 2 0 0 8 年残奥会二百天倒数」仪式。

民政事务局常任秘书长尤曾家丽在倒数仪式上致辞时说：「还有 2 0 0 天，2 0 0 8 年残疾人奥运会便会展开。香港一直非常支持和重视残奥会。由一九七二年开始，香港便派出运动员参赛，在多届残奥会取得好成绩。特别在上届雅典残奥会，我们的运动健儿不负众望，创出历来最佳的成绩，共取得十一面金牌、七面银牌和一面铜牌。」

她表示，残奥会展开在即，民政事务局将继续积极鼓励市民，包括残疾人士和弱势社群，广泛参与多项庆祝活动，让残疾人奥运「共融、平等」的精神，活现在「伤健一家」的社区内。

尤曾家丽说：「作为奥运协办城市，香港已经为马术赛事做好准备。相信今届的奥运会和残奥会马术项目必定会十分精彩，成为香港作为国际盛事之都的另一个里程。」

今日倒数仪式会场内设有嘉年华会，并有数百名特殊学校的师生、家长及残奥运动员参与，分享倒数的喜悦，节目包括与马术有关的摊位游戏、马术展览馆参观、「残奥口号」创作表演、醒狮表演，以及与运动员、福娃和小马合照等。

其他主礼嘉宾包括香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会主席冯马洁娴、中国香港体育协会暨奥林匹克委员会会长霍震霆、香港赛马会主席陈祖泽、2 0 0 8 北京奥运马术比赛香港基金委员会委员许晋奎，以及奥运马术公司行政总裁林焕光。

完

2 0 0 8 年 2 月 2 0 日（星期三）